



ESCOLA DE COMUNICAÇÕES E ARTES  
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO



**ATA Nº 03/2017-2018**  
**31 de Maio de 2017**

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DA ESCOLA DE COMUNICAÇÕES E ARTES, realizada aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e dezessete. **Participantes:** Paulo Roberto Alves (vice-presidente), Tatiana Barbosa da Silva (secretária), Samanta Lessa (membro), Idalvo Silva dos Santos (membro) e Ferdinand Machado Coimbra (membro). A reunião teve início às 09h30h (nove e trinta horas), nas dependências da Escola de Comunicações e Artes. O Sr. Vice-Presidente deu início aos trabalhos mesmo sem a presença do Sr. Presidente elencando os seguintes assuntos: **1) Boletim Informativo:** apresentação do Boletim de maio pelo Sr. Paulo para aprovação dos demais membros. O primeiro já está no site da CIPA/ECA. Ainda sobre o Boletim, ficou acordado por todos os presentes que o mesmo seria disparado para os funcionários na segunda semana de cada mês. **2) Mapa de Risco:** o Sr. Paulo ficou de mandar um e-mail para a Sra. Magali e Sr. Idalvo com o croqui do prédio do Departamento de Música - CMU para que os dois fizessem o mapa de risco. O Sr. Paulo e a Sra. Samanta vão fazer o mapa de risco do Departamento de Artes Plásticas - CAP e o restante dos Departamentos, Biblioteca e Prédio Central passarão por atualizações. Foi também acordado por todos os presentes que a questão do mapa de risco seria concluído agora em junho. **3) SITE da CIPA:** Foi sugerido novamente pelos membros presentes que o site da CIPA deveria estar mais visível à comunidade eca. O Sr. Paulo e o Sr. Marcos vão falar com o Diretor da ECA sobre a questão. **4) SIPAT:** Com relação a SIPAT o Sr. Paulo comunicou a todos os presentes sobre a data e o possível local do evento e que toda a divulgação desse ano seria feita bem antes. Também já existe um cartaz na entrada do P1. Disse ainda que a próxima reunião da organização será no dia 27 de junho no IEE às 9:30h. **5) Palestras:** O Sr. Machado falou sobre a realização de palestras. Sugeriu fazer palestra na área da saúde e também falar sobre aposentadoria. Encaminhar e-mail para Sra. Maria do SESMT lembrando sobre a próxima reunião da CIPA. Nada mais havendo para tratar, foi encerrada a reunião, às 10h30 tendo sido lavrada esta Ata, por mim, 1ª Secretária, Sra. Tatiana Barbosa da Silva, devendo ser assinada pelos presentes.

Paulo Roberto Alves  
Vice-Presidente

Tatiana Barbosa da Silva  
Secretaria

Samanta Lessa  
Membro

Idalvo Silva dos Santos  
Membro

Ferdinand Machado Coimbra  
Membro